

Прочла я в вашей газете № 42 от 24 октября 2018 года статью об истории улицы Спасской, где говорится, что раньше там проживали знаменитые врачи. Некоторых я помню, особенно глазного врача Широкова. Его пророческие слова я запомнила на всю свою жизнь.

В 1947 году я, будучи студенткой Угличского педучилища, обнаружила, что стала плохо видеть всё написанное на классной доске. Пошла я к главному врачу Широкову. Он обнаружил у меня близорукость и выписал рецепт на очки. Мне, 15-летней девочке, не хотелось их носить, я заплакала. Врач, успокаивая меня, сказал: «Не плачь, годам к 45-ти будешь видеть лучше своих подруг».

Я постоянно много лет носила очки от близорукости. Уже работала в бухгалтерии сырзавода. Действительно, после 45 лет очки стали мне мешать работать с цифрами. Я их сняла и стала работать без них, а мои сотрудницы одна за другой стали, наоборот, приобретать себе очки. Я тогда поняла, что те пророческие слова врача Широкова сбылись.

Мне уже 85-й год, а я читаю газеты без очков. Мне захотелось сказать о профессиональности врачей, о которых рассказывала Елена Дмитриевна Колобова. Да, всех уже нет в живых. Любовь Алексеевна Калабушкина спасла меня от операции щитовидной железы. С направлением на операцию я пришла к ней на приём, она осмотрела меня и сказала, что операция не нужна.

Читаю в газете, что сведения об этих людях нужно собирать и сохранить для истории Углича, совершенно с этим согласна.

З.А. Кочеткова

«Угличанин» №46 (601) от 21.11.2018 года

{comments on}{loadposition yandex-кнопка}